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(SEXAGÉSIMA) 

SESSÃO ORDINÁRIA, 

DE 4 DE AGOSTO DE 2015. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Há número regimental. Está 
aberta a sessão. Damos início aos trabalhos legislativos do segundo semestre.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Bispo Renato Andrade a secretariar os trabalhos da 
Mesa. 

Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Respirando um pouquinho, 
saúdo os nobres Deputados, que estão de volta, e a nossa eterna vice-governadora, 
Arlete Sampaio, por sua presença aqui no plenário da Casa. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu fui informado pelos colegas Deputados que neste momento existe a 
previsão de uma sessão solene no Memorial JK, em função da debilidade de saúde 
do homenageado, o ex-Governador Joaquim Roriz. Então, uma vez feita a leitura, 
pediria a V.Exa. que encerrasse a sessão para que os Deputados que vão participar 
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do evento pudessem se sentir liberados para esse momento. É um momento 
histórico, pela figura notória e pelo reconhecimento da população à gestão e aos 
vários mandatos do ex-Governador Joaquim Roriz.  

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Acolho a solicitação de V.Exa. 
Apenas ressalto a necessidade de fazermos algumas retificações quanto à última 
sessão. Também gostaria de comunicar aos Parlamentares que estão presentes no 
plenário, bem como aos que estão em seus gabinetes, que houve um acordo no 
sentido de abrirmos esta sessão, fazermos a leitura do Expediente e depois a 
encerrarmos para que possamos, do ponto de vista regimental, abrir a sessão solene 
que vai conceder o título de Cidadão Honorário ao ex-Governador Joaquim Roriz.  

Portanto, eu farei algumas retificações solicitadas pela Assessoria da Mesa e, 
em seguida, encerrarei a sessão. 

Esta Presidência retifica os seguintes resultados de votação: considera-se 
sem efeito o proferimento e a votação, em plenário, do parecer da CEOF ao Projeto 
de Lei nº 407, de 2015, de autoria da Deputada Liliane Roriz, apreciado em primeiro 
turno na sessão ordinária de 30 de junho de 2015, uma vez que o parecer já tinha 
sido aprovado no âmbito da referida comissão. O Projeto de Lei nº 407, de 2015, de 
autoria da Deputada Liliane Roriz, foi aprovado em segundo turno, na sessão 
extraordinária de 1º de julho de 2015, por votação nominal, com 20 votos favoráveis 
e 4 ausências, desconsiderando-se a votação por processo simbólico. 

Ratifico a aprovação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 2.076, de 
2014, de autoria da Deputada Liliane Roriz, aprovado na sessão extraordinária de 1º 
de julho de 2015, por votação nominal, com 20 votos favoráveis e 4 ausências; 
desconsidere-se a votação simbólica do referido projeto em segundo turno. 

Ratifico a aprovação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 522, de 2015, 
de autoria do Poder Executivo, aprovado na sessão extraordinária de 1º de julho de 
2015, por votação simbólica, com a presença de 19 Deputados, bem como informo a 
aprovação da redação final do referido projeto. 

Ratifico a aprovação do Projeto de Resolução nº 14, de 2015, de autoria da 
Mesa Diretora, em primeiro turno, na 16ª Sessão Extraordinária, de 1º de julho de 
2015; e, em segundo turno e respectiva redação final, na 17ª sessão extraordinária, 
de 1º de julho de 2015. Desconsidere-se a votação desse projeto, em primeiro turno, 
ocorrida na 59ª Sessão Ordinária, de 30 de junho de 2015. 

Estas eram as retificações a fazer. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, hoje é o primeiro dia da sessão legislativa. Regimentalmente, não há 
votação – por ser a primeira sessão.  
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Hoje também haverá, no Memorial JK, a outorga de título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao ex-Governador Joaquim Roriz. Por isso, solicito a V.Exa. que 
encerre a presente sessão, com convocação para amanhã. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa.. 

Comunicado. 

De ordem da Sra. Presidente desta Casa, convoco os Srs. Líderes para 
reunião na sala da Presidência amanhã, com início às 14h30min, para deliberar sobre 
a pauta de votação das sessões ordinárias deste semestre e demais assuntos 
pertinentes. Assina o comunicado a Sra. Presidente, Deputada Celina Leão. 

Esclareço ao nobre Deputado Cristiano Araújo que o art. 114 do Regimento 
Interno respalda a solicitação de S.Exa.. 

Comunico aos Srs. Parlamentares a ausência, por questão de licença médica, 
da nobre Deputada Telma Rufino na sessão ordinária de hoje. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 15h32min.) 

 


